






UPRAVA PREMOGOVNIKA VELENJE RAZPISUJE NAGRADO ZA 
NAJBOLJŠEGA SODELAVCA – SODELAVKO V PREMOGOVNIKU VELENJE, 
HTZ, RGP, PV INVEST, GOST IN ZA NAJBOLJŠO DELOVNO SKUPINO 
LETA 2008 POSLOVNEGA SISTEMA PREMOGOVNIK VELENJE

1. logotip - krivulje

Zaposleni so največje bogastvo vsakega podjetja. Tega se zelo dobro zavedamo tudi v vodstvu Premogovnika Velenje. Prav 
vsak sodelavec je pomemben: rudar, strojnik, elektrikar, tajnica, skladiščnik, stikalničar, geolog, tehnolog, montanist, dežurni, 
receptor, strelec, tehnik, inženir, ekonomist, organizator, novinar, sociolog, psiholog, kurir, arhivar, knjižničar, skupinovodja, 
vzdrževalec, kuhar, natakar, vodič, nadzornik, kadrovik, poslovodja … 
Vključujemo se v procese pridobivanja premoga, priprave dela, vrtanja, delamo ob strojih, za računalniki, v jami, v pisarnah, 
na terenu.
Prav vsak lahko daje delu svoj osebni pečat. Lahko je delaven, ustvarjalen, inovativen, strokoven, zanesljiv, pošten, vesten, 
pripaden, tovariški, preudaren, ugleden.
V vsakem okolju so posamezniki, ki pozitivno delujejo na okolico, so prepoznavni po svojih dobrih vzgledih, dajo od sebe 
več, kot se od njih pričakuje, prvi poprimejo za delo, prenašajo znanje in izkušnje na sodelavce, na vsakem koraku najdejo 
priložnosti za izboljšave, so pripravljeni pomagati,  skrbijo za urejenost delovnega okolja.
V Premogovniku Velenje imamo več orodij, s katerimi sodelavce motiviramo za delo: sistem stimulativnega nagrajevanja, 
sistem izobraževanja, skrb za varno delo, možnost razvoja, varnost zaposlitve, obveščenost. Tem orodjem želimo dodati še 
eno.

Poiskati želimo tiste najboljše SODELAVCE in SODELAVKE v Premogovniku in v povezanih družbah, kjer je Premogovnik 
večinski lastnik ter jim izkazati posebno pozornost. Zato se ozrite okoli sebe, poiščite takšne sodelavce in jih predlagajte za 
DELAVCE LETA 2008 PREMOGOVNIKA VELENJE, HTZ, RGP, PV INVEST IN GOST. 
Zbiramo tudi predlog za DELOVNO SKUPINO LETA POSLOVNEGA SISTEMA PREMOGOVNIK VELENJE 2008.
Predlagajte skupino, ki je dosegla poseben uspeh v preteklem letu. Lahko je delovna skupina, organizacijska enota, razvojna 
skupina, projektna skupina…

Kandidate za nagrade lahko predlagajo:
zaposleni v Premogovniku Velenje, HTZ, RGP, PV Invest in Gost, Svet delavcev Premogovnika Velenje in HTZ, člani kolegija 
direktorja Premogovnika Velenje, HTZ, RGP, Gost in PV Invest, vodje organizacijskih enot. 
Kriteriji za izbor:
- bistveno boljši delovni rezultati od drugih,
- ustvarjalnost, inovativnost, izboljševanje delovnih procesov,
- ugled in spoštovanje v podjetju,
- pomembni rezultati pri delu za zunanji trg,
- pomemben dosežek v stroki,
- odstotek bolniških izostankov nižji od povprečja Premogovnika.
Izpolnjevanje kriterijev se lahko nanaša na daljše časovno obdobje, najmanj pa na leto 2007.

NAGRADE
Delavci leta – teden dni bivanja v Fiesi za dve osebi
Skupina leta – vikend paket v Fiesi za vse člane skupine

Predloge pošljite na naslov:
Premogovnik Velenje, Partizanska cesta 78, Komisija  za nagrade, do 31.maja 2008.
Predlog lahko oddate tudi v skrinjico za inovacije, kjer dobite obrazec. 
Predlog za podelitev nagrad mora biti utemeljen na osnovi zapisanih kriterijev.

O podelitvi nagrad bo na osnovi pravilnika o podeljevanju nagrad odločala komisija v sestavi: Ludvik Golob, predsednik, 
Branko Mlinšek, Franc Novak, Anica Zajc, Helena Šumah, Srečko Lednik, Srečko Gračner in Ciril Jezernik. 
Odločitev komisije  bo objavljena v glasilu Rudar. Nagrade bodo podeljene na prireditvi ob dnevu rudarjev 2008 – Skoku čez 
kožo.
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